

高考理科全省前200名有望到世界名校交流 前400名能拿校长奖学金 想上南方科技大学 4月30日前报名

本报讯 3月31日上午,南方科技大学2018年本科招生宣讲会在郑州举行。据悉,今年是该校连续第七年采用综合评价录取模式招生,计划在河南招约60人,4月30日报名截止。郑报融媒记者 张竞晔

继续采用综合评价录取 推行“631”招生模式

《南方科技大学2018年综合评价招生实施办法》显示,今年该校本科招生继续采用基于高考的综合评价录取体系,推行“631”招生模式,按考生综合成绩择优录取。具体为:高考成绩(折算成百分制)占综合成绩的60%,学校组织的能力测试成绩占30%(机试25%、面试5%),高中学业成绩占10%(综合素质3%、高中学业水平考试成绩7%)。

4月30日之前,身心健康、志存高远、勇于担当、独立思考、具有学科特长和创

新潜质,参加2018年普通高等学校招生全国统一考试的高中理科毕业生,均可登录该校招生网站http://zs.sustc.edu.cn/报名系统,按有关要求如实填写相关内容,完成网上报名。如确无条件上传报名材料,可在规定时间内将书面材料以快递方式邮寄至该校招生办公室。报考南科大且通过初审的学生可参加学校自主组织的能力测试,其中,机试定于6月中旬进行,面试在6月中下旬机试后进行。

提前批次录取 新生奖学金覆盖面 不低于70%

南科大相关部门负责人介绍,今年该校计划在包括河南在内的全国22个省(区、市)招收约1000名本科生。其中,在河南省计划招收人数预计为60人,参加提前批次录取。

获得全国中学生数学、物理、化学、信息、生物学科奥林匹克竞赛(决赛)大奖的考生享受优先录取政策;高考成绩省理科排名前200的新生有望获得学校全额资助到世界顶尖名校交流学习一年;高考成绩排省理科前400名的被录取考生将获得校长奖学金。另外,该校设立的新生奖学金,覆盖面不低于70%。

橙色预警管控期间 603辆违规渣土车被查处

本报讯 记者从郑州市城管委获悉,3月22日晚至23日早,郑州市渣土车监管平台共查处渣土车违规清运603台,对于违规清运的土石方公司,依据信用考核办法进行违规记分,责令停业整顿一周。

经数据查询,渣土车监管平台上有603台渣土车在22日20时至23日7时之间违反规定进行渣土清运,其中河南创浩土石方工程有限公司、河南升龙土石方清运有限公司、河南隆盛土石方清运有限公司、河南威方拆除清运有限公司、郑州金运土石方清运有限公司所属车辆均超过40台。

同时夜间巡查发现,地铁四号线商都路站、地铁三号线凤台南路站、地铁三号线紫荆山路与东大街交叉口,在重污染天气管控期间未停止土石方作业。

上述5家渣土清运公司在重污染天气管控期间违规清运的行为,依据信用考核办法进行违规记分,责令停业整顿一周,开展全员安全文明教育及大气污染防治培训,经验收合格后恢复营运。依据《郑州市大气污染防治条例》,对建设单位、施工单位拒不执行停止土石方作业的违法行为立案调查,进行停工整治,顶格处罚10万元罚款。案件所涉及违法违规事项未处罚到位前,不准予开工。郑报融媒记者 谷长乐

看好河南发展,学子家门口找工作

本报讯 毕业季,又一批大学生即将离开校园走进职场。在刚刚过去的这个周末,由我省教育部门组织的高校就业双选会陆续举行。记者走访发现,看好家乡发展,越来越多的河南籍学子选择在家门口找工作。

4月1日,在华北水利水电大学举行的双选会,吸引了省内外5000余名2018届毕业生,不少明年才毕业的大三、研二学生也前去“探路”。

当天,来自全国水利、电力、交通、机械、土建、环境、消防、信息、教育、经济、法律、管理、外语等相关行业220家企事业单位前往招聘。

今年,我省将有1.4万余名研究生毕业。3月30日,河南省2018年高校研究生就业专场双选会举行,不少在省外读研的毕业生也来到了现场,求职学生吐露心声:“想回家乡工作,一是离父母近,二是河南,尤其是郑州现在发展很快,有很多机会,对人才还有很多优惠政策。”



“河南经济快速发展,就业吸纳能力提升,加上优惠的人才落地政策,以及北上广求职的高成本,都在无形中增加了

就近就业的吸引力。”省教育厅学生处调研员吴建中说。郑报融媒记者 张竞晔 文/图

凭“微信车票”能坐公交 还可向好友赠送,并可选择喜欢的票面

本报讯 记者昨日获悉,继广州试点之后,由腾讯乘车码研发的新功能“微信车票”今起将在国内第二个试点城市郑州上线测试,预计今年6月份前微信车票将正式全面上线。市民可约上三五好友,打开手机互赠微信车票绿色出行。

据介绍,4月1日至7日功能测试阶段,用户使用郑州公交乘车码,即有机会免费领取微信车票。当用户手机微信扫描电子车票后,可向微信好友赠送车

票,好友领取之后可在腾讯乘车码小程序中打开,并直接刷码使用。用户也可直接在郑州公交乘车码界面进入赠送入口,点击选择自己喜欢的票面,并附上祝福赠送给好友。

待测试结束后,技术人员会根据乘客反馈问题进行完善提升,预计今年6月份前微信车票将正式全面上线。

与传统车票和一般的电子支付不同,此次,腾讯乘车码全新推出的电子车票功能兼具收藏性、环保性和便利性。

其票面印有少林寺、莲鹤方壶、郑州美食烩面、炎黄二帝塑像等多种郑州特色文化元素,引导大家在绿色出行过程中感受厚重郑州。

另外,为让更多市民体验到安全、便捷和舒适的乘车服务,腾讯乘车码还积极推出系列优惠活动,4月1日至15日,继续推出(每天首笔)1分钱乘车优惠;4月16日至30日,每天首笔乘车可享受随机立减最高免单福利。郑报融媒记者 成燕

橙色预警解除 也不能野蛮施工 不遵守“8个100%”标准 10处工地被通报

本报讯 3月30日16时,郑州市解除了橙色预警管控,但部分施工工地未按“8个100%”标准进行施工,甚至是野蛮施工,存在重点区域管理不到位、扬尘污染严重、个别区域大面积黄土裸露等问题。

昨日,郑州市污染防治督导组对外通报3月30日晚和3月31日督导检查情况,10处工地被通报,并将对其依法处罚和实施财政扣款。

10处工地分别是:

- 郑东新区3处
龙湖办事处美尔健康医院工地
祭城办事处生生银河居一标项目
商都路办事处朝凤路与经北五路交叉口南岗村中福汽车项目
 - 经开区3处
明湖办事处三大街南三环西北角绿化项目
潮河办事处京港澳高速与四港联动大道交叉处东400米无名砂石料厂
潮河办事处南四环近机场大桥附近高铁桥下绿化项目
 - 高新区1处
双桥办事处康桥美景售楼部项目
 - 二七区1处
马寨镇西四环与郑少高速东北角
 - 市建委2处
107辅道7标项目(圃田西路与七里河北路交叉口)
东三环(107辅道)快速化工程PPP项目六标(107辅道—南四环)
- 郑报融媒记者 谷长乐